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Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine br. 87./08., 86./09., 92./10, 105./10. 90./11., 5./12., 16./12., 86./12., 126/12.,94./13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19), članak 57.  Zakona o radu (Narodne novine br. 93/14, 127/17) i članka 80. Statuta škole, ravnateljica Osnovne škole Ostrog, Kaštel Lukšić raspisuje dana 21.01. 2020.godine

NATJEČAJ ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA

RADNO MJESTO: Stručni suradnik/ica – pripravnik/ica – provedba mjere ,, Stjecanje prvog radnog iskustva pripravništva'' čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje (HZZ)

1. Stručni suradnik/ica: pedagog/ica 
· 1 izvršitelj/ica
· Na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno
· Pripravnik/pripravnica


UVJETI:

Za prijem u radni odnos kandidati moraju ispunjavati uvjete utvrđene člankom 105.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj: 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11.,5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17. i 68/18., 98/19), te Pravilnikom o odgovarajućom vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi (NN 6/19).
U školskim ustanovama mjeru pripravništva mogu koristiti nezaposlene osobe prijavljene u evidenciju nezaposlenih bez staža osiguranja u obrazovnoj razini u kojoj se prvi put zapošljavaju.

U radni odnos ne može biti primljena osoba za čiji prijem postoje zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14. ,7/17., 68/18 i 98/19).

Uz vlastoručno potpisanu prijavu kandidati trebaju priložiti:
· životopis,
· presliku domovnice ili osobne iskaznice
· diplomu odnosno dokaz o stupnju i vrsti stečene stručne spreme,
· uvjerenje nadležnog suda da kandidat nije pod istragom te da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od dana raspisivanja natječaja.
· elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranima u matičnoj evidenciji HZMO-a
· potvrdu o nezaposlenosti

Kandidati potrebne dokumente dostavljaju isključivo u preslikama, koje se neće vraćati. Nakon odabira kandidata, a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat mora priložiti originalnu ili ovjerenu dokumentaciju.

Mjesto rada je u sjedištu škole Put svetog Love 2, Kaštel Lukšić.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužni su se pozvati na to pravo u prijavi na natječaj te priložiti sve zakonom propisane dokumente izdane od nadležnog tijela kojima se dokazuje navedeno pravo kao i druge zakonom utvrđene dokaze koji su potrebni za ostvarivanje navedene prednosti pri zapošljavanju, a koja se ostvaruje u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. Navedeni dokumenti moraju biti u izvorniku ili ovjerenoj preslici.

Kandidati na koje se odnosi članak 102. Zakon o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovi njihovih obitelji (NN br. 121/17.) , a žele se pozivati na pravo prednosti pri zapošljavanju pod jednakim uvjetima uz prijavu na javni natječaj dužni su pored gore navedenih dokaza, dostaviti i sve potrebne dokaze navedene u članku 103. Zakona, a koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja.

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVA NJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola pod jednakim uvjetima, a izrazi koji se koriste u ovom natječaju upotrijebljeni su neutralno i odnose se na muške i ženske osobe.

Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj( EU) 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN br. 42/18)  svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka, a koji će se obrađivati i objaviti na mrežnim stranicama škole, isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.

Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama kojima dokazuju da ispunjavaju uvjete natječaja,  Povjerenstvo će ih pozvani na procjenu odnosno testiranje  prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanja kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj školi Ostrog koji je dostupan na mrežnim stranicama Škole. U pozivu će biti naveden način i područje procjene odnosno testiranja. Poziv će se dostaviti putem elektroničke pošte na e-mail kandidata i bit će objavljen na javno dostupnim mrežnim stranicama Škole.
O datumu provođenje procjene, odnosno terminu, mjestu i načinu održavanja procjene u Školi kandidati će biti pravovremeno obaviješteni na mrežnim stranicama škole poveznica (/http://os-ostrog-kastelluksic.skole.hr/) najmanje 5 (pet) dana prije dana određenog za održavanje procjene odnosno testiranja.

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.
Kandidati koji su pravodobno podnijeli potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja obvezni su pristupiti procjeni odnosno testiranju prema odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje:
  http://os-ostrog-kastelluksic.skole.hr/skola/skolski_dok
  
 - Prijave s nepotpunom i neodgovarajućom dokumentacijom kao i nepravovremeno dostavljene prijave neće se razmatrati.

-Natječajna dokumentacija dostavlja se neposredno ili poštom na adresu Škole: Osnovna škola Ostrog,  Put svetog Lovre 2, s naznakom „ ZA NATJEČAJ – Stručni suradnik – pripravnik/ica ,, Stjecanje prvog radnog iskustva pripravništva''

-Rok za podnošenje prijava je osam (8) dana od dana objave ovog natječaja na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Kaštela, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole. 
Rok natječaja je od 23. siječnja 2020. do 30. siječnja 2020. godine.

-Sve kandidate izvijestiti će se o rezultatima natječaja na isti način u roku od petnaest (15) dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom, osim ako posebnim propisom nije drugačije određeno.
Kandidate se izvješćuje putem mrežnih stranica Škole, osim ako posebnim propisom  nije drugačije određeno.

Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole 22.01.2020. godine.


Ravnateljica OŠ Ostrog: 
Silvana Maganjić, prof..
